



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

ДЕПУТАТЫ ТОЖЕ ВЫЙДУТ НА СУББОТНИКИ

26 апреля состоялось очередное заседание районного Собрания представителей, перед началом которого народные избранники распрощались с одним из своих коллег - О.Б. Королев сложил с себя депутатские полномочия в связи с поступлением на муниципальную службу в качестве заместителя главы Митинского поселения. Коллеги поблагодарили Олега Борисовича за многолетнюю работу на благо района и пожелали ему успехов на новом поприще. В ходе заседания, которое пошло после этого своим чередом, народные избранники решили целый ряд важных вопросов: внесли изменения в бюджет и программу приватизации муниципального имущества, а также одобрили продажу одного из нежилых помещений. Присутствовавший на заседании заместитель Губернатора И.С. Елфимов призвал депутатов стать инициаторами более активной работы и с земельными участками, ведь это огромный резерв для пополнения местного бюджета.

Глава района Н.И. Бирук обратился к парламентариям с предложением организовать субботники по уборке территорий своих избирательных округов и личным примером вдохновить местных жителей на ударный труд. К сожалению, как пояснил Николай Иванович, в последнее время проблема чистоты родного города, села, деревни начинает все меньше волновать людей, и именно депутатский "трудоуезд" может стать дополнительным толчком для более массовых уборочных мероприятий. Народные избранники встретили предложение Главы с пониманием, а заодно решили призвать в союзники и коллег из Муниципального совета городского поселения. Что ж, такую парламентскую инициативу можно только приветствовать, ведь выиграет от нее, в первую очередь, наш любимый Гаврилов-Ям.

ВНИМАНИЮ УЛИЧКОМОВ И ДОМКОМОВ!

4 мая в 14.00 в Доме культуры "Текстильщик" (ул. Клубная, д.1) состоится совещание с председателями уличных и домовых комитетов. В ходе работы совещания будет представлен отчет Главы городского поселения Гаврилов-Ям В.А. Попова "О работе администрации городского поселения Гаврилов-Ям за 2011 год", в рабочем порядке даны ответы на интересующие вопросы представителями организаций города.

В завершение собрания - концерт.

Администрация городского поселения.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГАВРИЛОВ-ЯМ

26.04.2012

№ 225

О проведении публичных слушаний об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения Гаврилов-Ям за 2011 год

Руководствуясь статьей 16 Устава городского поселения Гаврилов-Ям, Положением о публичных слушаниях в городском поселении Гаврилов-Ям, утвержденным решением Муниципального Совета от 01.07.2008 № 169, АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести публичные слушания по вопросу утверждения отчета об исполнении бюджета городского поселения Гаврилов-Ям за 2011 год 18 мая 2012 года в 14.00 в кабинете Главы городского поселения Гаврилов-Ям по адресу: ул. Кирова, д.1а, каб.2.

2. Определить докладчиком по вопросу утверждения отчета об исполнении бюджета городского поселения Гаврилов-Ям за 2011 год заместителя Главы администрации по финансовым и экономическим вопросам Зайцеву З.А.

3. Предложения, замечания и дополнения по проекту решения Муниципального Совета "Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения Гаврилов-Ям за 2011 год" направлять в письменном виде по адресу: ул. Кирова, д.1а.

4. Настоящее Постановление опубликовать в печати.

В. Попов, Глава администрации городского поселения.

5 мая в 15.00 в здании администрации района (ул. Советская, д. 51) заместителем начальника УМВД России по Ярославской области - начальником полиции полковником полиции С.А. Шмулявцевым будет осуществляться прием граждан и сотрудников органов внутренних дел по личным вопросам.

Руководство Гаврилов-Ямского ОМВД России.

О ВЫПЛАТЕ ПЕНСИЙ В ПРАЗДНИЧНЫЕ И ВЫХОДНЫЕ ДНИ МАЯ

В связи с предстоящими выходными и праздничным днем 9 Мая выплата пенсий и иных социальных выплат будет осуществляться по следующему графику:

- в городских отделениях почтовой связи - 8 мая - за 8 и 9 мая;
- в сельских отделениях связи с режимом работы: понедельник, среда, пятница - 7 мая - за 7, 8, 9, 10 мая;
- в сельских отделениях связи с режимом работы: вторник, четверг, суббота - 8 мая - за 8 и 9 мая.

Управление Пенсионного фонда РФ
в Гаврилов-Ямском районе.

ЮБИЛЕЙ

СЕЛЬСКИЙ САДИК - КОНКУРЕНТ ГОРОДСКИМ

В конце апреля свой тридцать пятый день рождения отмечает один из самых комфортабельных сельских детских садиков - Шопшинский "Колосок". И сегодня это дошкольное учреждение на равных может конкурировать со многими городскими своими "собратьями".

"Колосок" был построен в совхозе-миллионере "Шопша" в конце 70-х вместе со всей современной инфраструктурой и стал в Гаврилов-Ямском районе, пожалуй, единственным на селе столь комфортным и большим детским садиком. Рассчитан он был на сотню лишним ребятишек, поскольку и в самом селе тогда проживало больше тысячи человек. Но за тридцать пять лет в жизни садика произошло многое. Были в его биографии даже такие моменты, когда здесь, в

пору демографического спада конца девяностых обитало всего тридцать пять малышей, и вплотную стоял вопрос о закрытии некоторых групп. Но садик все же удалось отстоять, и сегодня он вновь полон ребятишек - сюда с удовольствием ходят девяносто мальчиков и девочек. Причем не только из самой Шопши. "Колосок" уже давно считают своим жители многих окрестных деревень и даже близлежащего военного городка, находящегося вообще в Ярославском районе, в Селифонтове.



Чем же так привлекает этот сельский садик родителей, имеющих возможность отдавать своих детей и в городские дошкольные учреждения? Да очень многим, дружно говорят все обитатели "Колоска", которые ни за что не променяют его ни на какой другой садик. Во-первых, здесь царит по-настоящему домашняя атмосфера, и обитатели

лока на космическую тему, которых хватило на целую выставку.

А поскольку все обитатели шопшинского садика представляют собой единую семью, то здесь одинаково уютно чувствуют себя представители многих национальностей, проживающие сегодня в селе. Вот вам и наглядное воспитание толерантности, к чему сегодня призывают везде и всюду. А еще юные шопшинцы уже едва ли не с младенческого возраста начинают готовиться к школе. Занимаются ребятишки по программе "Школа-2100", которая позволяет к моменту выпуска из детского садика освоить многие нужные для перехода в учебное заведение навыки. Так что за парты выпускники "Колоска" садятся, уже умея читать, писать и считать, а значит, освоение школьных наук дается им гораздо легче.

И это еще не все из



разных групп с удовольствием ходят друг к другу в гости. И даже устраивают совместные творческие посиделки с кукольными спектаклями, танцами и песнями.



Сельские ребятишки - частые гости не только в Гаврилов-Яме, где достойно представляют свой садик во многих фестивалях и конкурсах, но и в Ярославле, куда очень любят ездить на экскурсии. Вот и недавно маленькие шопшинцы побывали в новом планетарии. Итог этой поездки - самые бурные эмоции и огромное количество подарков

в будущем" вообще вызвал настоящий ажиотаж. Творили целыми семьями, создавая не только отдельные экспонаты, но и огромные макеты улиц с многоэтажными домами. И главными их обитателями становились, конечно же, счастливые дети. А с недавних пор ребятишки начали заниматься еще и краеведением, так что теперь они с большим удовольствием изучают историю родного села. Особенно их поразило, что, оказывается, по одной из версий, название селу дали шайки разбойников, промышлявших здесь, на большой дороге.

Но ребятишки не просто изучают историю села, а даже иллюстрируют ее в своих тематических праздниках. Они с удовольствием изображают и разбойничков, и даже Екатерину Великую, которая, проезжая мимо Шопши, не только останавливалась здесь,

но даже посадила несколько берез. Они живы до сих пор, как и воспоминания о славном прошлом Шопши, сыгравшей в русской истории вовсе не эпизодическую роль.

Презентация о краеведческой деятельности шопшинского садика была признана лучшей в Гаврилов-Ямском районе среди дошкольных учреждений, но таких результатов вряд ли удалось бы добиться без творческого педагогического коллектива "Колоска". Большинство воспитателей имеют за плечами солидный стаж работы, хотя есть среди них и такие, кто пришел в садик из школы или даже из медицины. Но это вовсе не мешает им любить детей и добиваться от них таких же ответных чувств.

И все же из восьми воспитателей четверо имеют высшее образование, да и остальные уже готовятся к поступлению в профильные вузы. Более того, трое нынешних выпускников шопшинской школы тоже выразили желание стать студентами педагогического университета и в дальнейшем прийти на работу в любимый садик, из стен которого выпорхнуло в большую жизнь уже не одно поколение шопшинцев.

Так что свой тридцать пятый юбилей шопшинский детский сад встречает, можно сказать, во всеоружии. Вот только оснащение участков для прогулок руководству "Колоска" обновить все никак не удается - денег не хватает. Хотя, надежда на это все же появилась. Во всяком случае, представители главного спонсора садика - "Балтнефтепровода" - пообещали к юбилейному дню рождения что-нибудь придумать.

Татьяна Киселева.



Наш город

№14

Информационный вестник
администрации городского поселения Гаврилов-Ям

СЛОВО ГЛАВЫ



В.А. Попов: "ХОТЕЛОСЬ БЫ ЖИТЬ СРЕДИ РОЗ..."

Когда доводится где-то бывать, невольно обращаешь внимание на все хорошее, чего там добились люди, в том числе и по части чистоты, порядка и уюта. И первая мысль - и нам так надо, мы ведь тоже сможем. Однако пока у нас далеко не все благополучно с наведением образцового порядка в городе. Весной особо тяжело смотреть на то, что представляют собой контейнерные площадки и территории вокруг них, много хлама и в придорожных канавах. Конечно, после субботников картина меняется в лучшую сторону, но надолго ли? Таким образом, чистота у нас бывает эпизодически. Что-то не получается в этом вопросе пока у нас, административных работников, хотя мы уже опробовали немало всяких вариантов решения проблемы, но не всегда достойно поступают и жители. Одно из доказательств этого - сти-

хийные свалки. Их не ветром "надуло" - это сделали конкретные люди, не думая о том, что на их ликвидацию нужно тратить бюджетные деньги, которые бы так пригодились для решения иных вопросов.

Уважаемые жители города, только вместе мы сможем сделать так, чтобы в нашем общем доме было всегда (а не иногда) чисто и уютно, а во дворах, скверах, парках, у административных зданий благоухали цветы, в том числе и розы. Да, пока это кажется нереальным, но при желании - вполне возможным. Ведь уже сейчас поражают своим убранством усадьбы некоторых горожан. Давайте стремиться к этим образцам. Сегодняшний выпуск "Нашего города" почти полностью связан с проблемой очистки города. Будем обращаться к этой теме и дальше.

ГАВРИЛОВ-ЯМ "ПОЧИСТИЛ ПЕРЫШКИ"



Приметы весны - это не только первые цветы мать-и-мачехи и бурлящие половодьем ручьи и реки. Одной из главных примет апреля уже давно стали и традиционные субботники по благоустройству городов и сел. Накануне предстоящих майских праздников основательно "почистил перышки" и Гаврилов-Ям. Главными действующими лицами на нынешнем субботнике стали в основном работники бюджетной сферы, а также школьники, которые убирали от прошлогодних листьев и накопившегося за зиму мусора улицы и скверы города. Активно приводили в порядок свои придомовые территории и жители многоэтажек. В общем, город благодаря совместным усилиям жителей преобразился на глазах - стал чище и красивей, как будто вздохнул полной грудью.



ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА - НЕ МЕСТО ДЛЯ МУСОРА

Вот и повеяло теплом, появилась первая травка, на деревьях начали набухать почки - красота, и настроение хорошее как бы само собой появляется. Но стоит только бросить взгляд по сторонам - на обочины дорог, в гущу кустов, как от хорошего настроения и следа не остается. В чем же дело? Да просто взгляд этот зачастую натывается на кучи мусора, валяющиеся почти повсюду, на пустые бутылки из-под пива и пакеты из-под чипсов. Да мало ли всякой дряни вытаскивает весной из-под снега. Правда, кое-где особо сознательные гаврилов-ямцы уже начинают потихоньку приводить любимый город в порядок: собирают под окнами накопившийся мусор, подметают дорожки возле подъездов, копают землю под будущие клумбы. Кипит работа и на большинстве контейнерных площадок, где горы мусора постепенно перекочевывают из огромных баков в кузов специальной машины.

Зато буквально в паре метров от площадок картина уже совсем другая - здесь мусор

представлен во всей своей "живописной красе", но никого, похоже, это не трогает. Также как не трогает и заваленная отходами человеческой жизнедеятельности одна из самых красивых городских зон отдыха на улице Шишкина. Здешний пруд - гордость гаврилов-ямцев и излюбленное место отдыха, вот только сейчас отдохнуть здесь вряд ли захочется: переполненные мусором урны, и даже усеянная бутылками, вмерзшими в еще не растаявший лед, водная гладь. Не правда ли, неприглядная картина? А уж про детскую площадку, расположенную по соседству, и говорить не хочется. Наши малыши тоже вынуждены развлекаться среди мусора. Когда-то этот городок с качелями и прочими атрибутами малышей развлечений руководитвом района подарил самым маленьким гаврилов-ямцам в надежде, что им здесь будет весело и интересно, но уже два года, как детская площадка превратилась в площадку мусорную. Оказывается, территория эта теперь частная и при-

надлежит предпринимателю Александру Дмитричеву - он возводит рядом детское кафе и обязан содержать окаймляющие его "квадратные метры" в чистоте и порядке. Но пока стройка заморожена, а вместе с ней "замороженной" оказалась и территория детского городка. Вот только, похоже, единственным человеком, которого волнует чистота на детской площадке, оказалась пожилая жительница расположенного рядом дома № 9 по улице Кирова - М.В. Московкина. Много лет она была старостой многоэтажки и привыкла отстаивать интересы соседей в различных инстанциях.

- Если у территории есть хозяин, почему его никто не заставит наводить здесь порядок, - поинтересовалась М.В. Московкина и даже написала письмо на имя В.А. Попова. - Неужели городским властям это не под силу?

А пока Мирра Васильевна возмущенно показывала "красоты" детского городка, гулявшие рядом мамы с ребятами совершенно спокойно качали своих малышей на качелях среди грязных бумажек и пустых бутылок, и только пожимали плечами. Правда, в администрации городского поселения, куда мы все же обратились за разъяснениями, пообещали, что в ближайшее время вызовут господина Дмитричева "на ковер" и попросят навести на своей территории порядок. И даже пригласили нас присутствовать на этой встрече.

Так что ситуацию с детской площадкой мы обязательно будем держать под контролем. Тем более, что уже на 28 апреля намечен общегородской субботник по наведению чистоты, принять участие в котором наверняка захотят многие гаврилов-ямцы. И, может быть, у кого-нибудь дойдут руки и до детской площадки, ведь на ней играют наши с вами сыновья и дочери.

Татьяна Киселева.



РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ

ТЕПЕРЬ В НАШ АДРЕС НАПРАВЛЯЮТ НЕ ТОЛЬКО ЖАЛОБЫ, НО И БЛАГОДАРНОСТИ



Вопрос об эффективной работе с обращениями граждан обсуждался в марте на очередном совещании у Главы городского поселения В.А. Попова. Именно этому вопросу была посвящена и встреча с управляющим делами администрации городского поселения Гаврилов-Ям Надеждой Николаевной Буровой.

Надежда Николаевна, какое место Вы ставите работу с обращениями горожан?

Работа с обращениями жителей города - одно из самых приоритетных направлений работы нашей администрации. Это очень важно для укрепления связей работников администрации с населением, а также существенный источник информации, необходимой при решении текущих дел и перспективных вопросов. Являясь одной из форм участия населения в управлении, обращения граждан способствуют усилению контроля населения за деятельностью администрации города. Тем самым жители реализуют свои права, данные Конституцией РФ и федеральными законами ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в

РФ"; и "О порядке рассмотрения обращений граждан РФ".

Как организована работа и какова статистика обращений граждан?

Каждый сотрудник администрации знает, насколько важна работа с обращениями граждан. Но, одно дело знать, а другое - работать системно и целенаправленно. В отделе по организационным вопросам и социальной политике учет всей корреспонденции ведет специалист Марина Рудольфовна Могутова. Она регистрирует все поступающие письма, контролирует своевременность ответов не только на обращения граждан, но и на письма различных организаций.

Повышению уровня организации работы в значительной степени способствует автоматизированная система контроля за входящей и исходящей корреспонденцией, внедрение которой существенно повысило качество работы, позволило упорядочить процедуру регистрации обращений, повысить контроль за сроками их исполнения, значительно облегчить подготовку статистических и аналитических отчетов и ведение информационно-справочной работы по обращениям.

В 2011 году в администрацию города поступило 966 письменных обращений и свыше 3000 устных. Самое большее количество письменных обращений (43,5%) касаются разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, перепланировку помещений; 34,3% - вопросы улучшения жилищных условий, предоставления муниципального жилья, заключения договоров социального найма; 11,2% обращений затрагивают вопросы благоустройства города. По содер-

жанию обращений проводится серьезная аналитическая работа. Некоторые вопросы требуют детальной проверки, поэтому возникает необходимость выезда специалистов администрации на место.

Каковы сроки рассмотрения обращений?

Работать с обращениями горожан, в каком бы виде они ни поступили, необходимо в кратчайшие сроки. И нужно заниматься не отписками, а разъяснениями. Поэтому все работники администрации стараются всесторонне изучить проблемы заявителя и направить основательный ответ. Одной из главных задач при организации работы с обращениями является принятие мер по недопущению нарушения сроков их рассмотрения, усиление требовательности к исполнителям и ответственности всех должностных лиц при подготовке ответов.

Исполнителям еженедельно направляем предварительные напоминания об истечении сроков рассмотрения обращения заявителя, на оперативных совещаниях по понедельникам рассматриваем вопросы о состоянии исполнения поручений по обращениям граждан. В соответствии с законом мы должны уложиться в 30 дней и дать аргументированный ответ заявителю. Если вопрос понятен, мы даем ответ незамедлительно. Если он комплексный, требующий запросов от лица администрации к другим службам, мы детально рассматриваем такое обращение и даем ответ не позднее месяца. Письменное обращение, содержащее вопросы, решение которых не входит в компетенцию органа местного самоуправления или должностного лица, направляется в течение

семи дней со дня регистрации в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, которые вправе решать поставленные в обращении вопросы, с уведомлением гражданина, направившего письмо, о переадресации обращения. Жители города могут ознакомиться с регламентом "Рассмотрение обращений граждан, принятие по ним решений и направление ответов" на сайте администрации городского поселения Гаврилов-Ям и у нас на информационном стенде по адресу: ул. Кирова, д. 1а, а также в кабинете № 9.

Надежда Николаевна, как Вы фиксируете устные обращения?

Что касается устных обращений, то число 3000, о котором я уже сказала, говорит только об обращении граждан за выпиской различных справок (их выдано 2938 - это выписки из домовой книги для оформления наследства и получения различных льгот, регистрации). Все выданные справки регистрируются в журнале.

К устным обращениям граждан относятся и те, что озвучены в период приема жителей Главой городского поселения, который проводится в первый и третий понедельник каждого месяца. Информацию о днях личного приема граждан доводим до населения через СМИ (газета "Гаврилов-Ямский вестник", официальный сайт администрации городского поселения Гаврилов-Ям). На личный прием жители приходят сами или обращаются по телефону. По каждому обращению заводится учетно-контрольная карточка, обращения регистрируются в журнале. Часть заявителей получают ответы еще в период подготовки к приему или в ходе

его. На вопросы, требующие дополнительного времени, заявитель получает письменный ответ. В 2011 году на личном приеме у Главы города побывало свыше 70 человек по различным вопросам, но большинство из них затрагивали жилищные проблемы и благоустройство города.

Одной из форм работы с обращениями граждан стали ответы на вопросы горожан через газету "Гаврилов-Ямский вестник" в рубриках "Спрашивали - отвечаем" или "Задай вопрос Главе". В настоящее время, когда успешно стали использоваться каналы сети интернет, в адрес администрации стали приходить вопросы на сайт и на электронный адрес. Так или иначе стараемся оперативно отвечать на все обращения, поступающие от жителей города.

В заключение Надежда Николаевна отметила, что продуктивность и оперативность работы администрации заметно выросла. В свою очередь, повысилось доверие жителей Гаврилов-Яма к власти: кроме жалоб в адрес городской администрации граждане направляют устные и письменные слова благодарности. Администрация городского поселения будет и в дальнейшем продолжать работу по совершенствованию форм и методов рассмотрения обращений граждан, их анализу, а также максимальному использованию печатных и электронных средств массовой информации для ведения разъяснительной работы и обнародования результатов рассмотрения обращений и принятых по ним мер.

Беседу вела Т.Фролова, член Общественной палаты городского поселения Гаврилов-Ям.

КОГДА ЖЕ МЫ УСТАНЕМ ОТ ГРЯЗИ

Долгожданная весна наконец-то наступила. Однако каждый год в это прекрасное время года с содроганием сердца приходится лицезреть на заваленные мусором улицы города. Об этом безобразии мы постоянно говорим на страницах газеты: публикации призывают горожан уважать самих себя и наводить порядок возле своих жилищ, мы пытаемся разобраться в том, в чьи обязанности входит уборка контейнерных площадок и территории вокруг них и многое другое. Но каждая весна снова начинается с одной и той же проблемы - мусор. И как бы ни ругали власти, спецорганизации, ТСЖ, управляющие компании и нерадивых горожан чистить город все равно придется. Главное, чтобы и организаторы весенних субботников, и его участники четко знали свои задачи. Как, впрочем, и в любое другое время года, поскольку позиция "Иван кивает на Петра, а Петр кивает на Ивана" ни к чему хорошему не приводит и мусора в городе от этого не убывает, а только прибывает.

Незнание как раз и стало для жителя улицы Коммунистической А.А. Бурова поводом для звонка к нам в редакцию. Алексей Александрович не в курсе к кому обратиться, чтобы ликвидировать несанкционированную свалку, которая "выросла" возле контейнерной площадки у гаражей неподалеку от его дома еще два года назад и, как водится, стала обрастать мусором по принципу "куча мала". Данная ситуация никогда бы не возникла, если бы работа соответствующих организаций была слаженной. Для того, чтобы разобраться, кто и за что отвечает, в рейде редакции мы пригласили принять участие директора ООО "Спецавтохозяйство" А.А. Мазилова, начальника МУ "Управление городского хозяйства" А.Е. Кузина и инициатора звонка А.А. Бурова. Картина, конечно, предстала перед глазами удручающая. Дорога, ведущая к контейнерной площадке, разбита. Благо, кто-то из жителей домов догадался на под-

ходе к ней положить доски, иначе сапог резиновых не хватит. Рядом с местом сбора мусора - большая, залежавшаяся куча веток, еще прошлой зимой, строительного мусора.

"Дорогу к контейнерной площадке подсыпали дважды - в 2010 и в 2011 годах, - сказал Александр Евгеньевич Кузин, - и рассчитана она была на проезд специализированной техники. Но, сами видите, какое по ней движение к гаражному кооперативу. Владелицы автотранспорта участия в содержании дороги принимать не желают, лишь продолжают разбивать ее дальше". Впрочем этот оператив такovýм и назвать-то нельзя, он возник стихийно, и руководителя в нем нет, а значит, и спросить не с кого.

Что же касается ликвидации несанкционированной свалки, то и здесь не надо изобретать велосипед. Это придомовая территория, а жители оплачивают уборку мусора в полном объеме, "от-

стегиная" деньги ТСЖ и управляющим компаниям. Так что вправе потребовать от них исполнения договорных обязательств. Наверное, давно уже пора жителям города не только ограничиваться звонками в различные инстанции, кричать и ругаться на всех углах, но и требовать исполнения обязанностей от тех, кому они доверили управление своими домами. В случае необходимости прибегая и к помощи судебных инстанций.

Да, неприглядно выглядят в городе все контейнерные площадки. Это еще очень мягко сказано. Споры нет, каждое утро мусор увозят на утилизацию. А что остается вокруг?! Контейнеры не закрываются, собаки, птицы растаскивают их содержимое, а ветер гонит полиэтиленовые пакеты, бутылки и прочее дальше по территории. Все это зимой примерзает, а с наступлением тепла предстает взору в полной "красе".

"Недавно в ООО "Спецавтохо-



зяйство" создана специальная бригада, которая целенаправленно будет заниматься уборкой контейнерных площадок, - прокомментировал директор предприятия Анатолий Алексеевич Мазиллов. - До 9 мая в радиусе 10 метров территорию возле них приведем в порядок. Но, картина будет повторяться, поскольку баки не закрываются. Они доступны для животных, да и не всех жителей города беспокоит, куда там они швырнут свой пакет. Мы не сможем поставить возле каждой площадки по часовому. Здесь без участия самих жителей дело не поправится".

Разумеется, пока мы сами не устанем жить в грязи, посреди мусора, кардинально эта проблема решена не будет. А заканчивая эту публикацию хотелось бы, во-первых, поблагодарить Александра Алексеевича Бурова за неравнодушие, а во-вторых, еще раз напомнить жителям города: не ждите "у моря погоды", примите активное участие в уборке придомовых территорий, затем поддерживайте порядок сами и требуйте того же от других, в том числе и специализированных служб.

А. Дворникова.

ПОДВОДИМ ИТОГИ I КВАРТАЛА 2012 г.

АКЦИЯ

В СОЦИАЛЬНО ОПАСНОМ ПОЛОЖЕНИИ – 38 СЕМЕЙ

Специалистами отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав Гаврилов-Ямского района за I квартал 2012 года проведен анализ работы с семьями, находящимися в социально опасном положении. На начало года в районном банке данных неблагополучных семей состояло 41, в них – 75 несовершеннолетних детей. В течение анализируемого периода сняты с учета, в связи с оздоровлением ситуации, три семьи. Вновь поставленных на учет не было.

При выявлении фактов неисполнения родительских обязанностей семья попадает на учет в группу семей с признаками раннего семейного неблагополучия. Если после вмешательства в семью положительных результатов не наблюдается, она может быть отнесена к категории находящихся в социально опасном положении. Согласно законодательству члены этих семей не могут получать отдельные виды социальной помощи. В этой связи родителям есть к чему стремиться.

На 1 апреля 2012 г. на учете в районе состоит 38 семей, находящихся в социально опасном положении, в них воспитывается 71 ребенок. В сельской местности таких семей больше чем в городе. Профилактическую работу с ними организуют в т.ч. общественные комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при сельских администрациях. Активизировать работу придется Великосельскому и Заячье-Холмскому поселениям – там более всего таких семей.

В ходе проведения мониторинга наиболее часто нарушаемых прав детей выявлено 28 таких случаев, в основном, со стороны родителей. В этой связи приведу ряд вопиющих фактов.

Поступил сигнал от жителей сельской местности: мать, "напившись до чертиков", лежит в сугробе, вместе с ней – грудной ребенок. По акту полиции малыш был доставлен в больницу. На следующий день, проспавшись, мамаша отправилась на его поиски; оправдываясь, извинялась... Но через некоторое время жители деревни вновь жаловались на неблагополучную ситуацию в семье. Специалистам системы профилактики эта семья известна давно – несколько лет назад мать лишили родительских прав на троих детей. Видимо, выводы не сделаны.

В ходе вечернего рейда в один из выходных дней (такие посещения в семье также практикует комиссия) при проверке состоящей на учете семьи перед специалистами предстала ужасающая картина. В давно нетопленном доме (при 20-градусном морозе на улице!), в антисанитарных условиях, в окружении лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, находились трое несовершеннолетних детей. Их мать была здесь же, но, похоже, от чрезмерного возлияния, утратила ориентацию в пространстве и времени и, главное, забыла, что она несет ответственность за воспитание, развитие, здоровье своих детей. Ее младший, двухлетний сын, лежал в грязном тряпье и тяжело дышал – у ребенка поднялась температура выше 39 градусов. Специалисты комиссии вызвали "скорую помощь", с трудом отыскали в зловонных кучах тряпья детскую одежку, чтобы одеть и госпитализировать ребенка. Не окажись в доме в нужный момент наших сотрудников, исход мог быть плачевным.

В I квартале районной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав рассмотрены дела в отношении 45 родителей. На 14 законных представителей наложены административные штрафы, остальным вынесены предупреждения. Между тем, применялись и крайние меры воздействия: по решению суда одна мать лишена родительских прав на свою двухлетнюю дочь.

Сохранение для ребенка кровной семьи – приоритетное направление в работе с семьями. Обеспечение права ребенка жить и воспитываться в родной семье включает комплекс мер по раннему выявлению фактов семейного неблагополучия во всех его проявлениях, созданию комплексной системы профилактической, коррекционной и реабилитационной работы с семьями и детьми, в том числе оказавшимися в трудной жизненной ситуации или социально опасном положении.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав напоминает, что граждане, воспитывающие несовершеннолетних детей и нуждающиеся в помощи нарколога, могут бесплатно (по направлению комиссии) получить лечение в областной клинической наркологической больнице.

В случае выявления фактов семейного неблагополучия, нарушения прав детей любой человек может обратиться по круглосуточному телефону нашей 2-01-51.

Г. Моренова, заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

ИНИЦИАТИВА МОЛОДЕЖИ: ЗА ЧИСТОТУ РОДНЫХ УЛИЦ



Одними из самых первых в дело благоустройства родного города и района включились представители гаврилов-ямской молодежи.

Инициативу проявили МУ "Молодежный центр", Муниципальный молодежный совет и экологический клуб "Зеленый город" Дворца детского творчества. В рамках экологического месячника через районную газету организовали акции обратились к общественности, чтобы выявить наиболее "примечательные" места, превратившиеся за зиму в несанкционированные свалки. И таких площадок оказалось предостаточно – даже после окончания сроков подачи заявок и предложений телефон в Молодежном центре "разрывался", неоднократно звонили и в редакцию.

Выбор пал на три площадки – за рестораном "Русь", пустырь между Торгово-сервисным центром и Гаврилов-Ямским участком "Ярославской сбытовой компании", канаву на ул. Строителей (в районе бывшего кафе "Сказка"). Именно здесь 22 апреля, а также у здания администрации с. Великого, "десантировались" волонтеры и приступили к "зачистке" территорий.

26 и 27 апреля "эстафету" приняли учащиеся Шопшинской и Ильинской школ, которые облагораживали свои населенные пункты.

Росли груды собранного мусора и прелой листвы, а запасы полиэтиленовых мешков молниеносно исчезали. Например, только за "Русью" количество до краев заполненных огромных пакетов перевалило за 30-ть!

Но не меньшее удивление прохожих вызывал тот факт, что молодежь района сама проявила инициативу по уборке общественных мест, а особенно то – что делали они это безвозмездно. Главное, чтобы результаты подобных акций сохранялись как можно дольше, а население гораздо бережнее относилось к окружающей среде.

Анна Привалова.
Фото автора и из архива ММС.

К 20-ЛЕТИЮ ФЕДЕРАЛЬНОЙ МИГРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ РОССИИ (14 ИЮНЯ)

СТОИМ НА СТРАЖЕ ИНТЕРЕСОВ РОССИИ

Федеральная миграционная служба – уникальная государственная структура. С ее деятельностью на протяжении жизни сталкивается каждый гражданин России и каждый иностранный гражданин, въехавший на территорию Российской Федерации. В компетенции миграционной службы множество направлений деятельности.

Миграционная служба создавалась в 90-е с нуля. Сама жизнь показала острую необходимость регулирования потоков беженцев и переселенцев, захлестнувших Россию во времена развала СССР. 14 июня 1992 года Указом Президента Российской Федерации № 626 была создана Федеральная миграционная служба. Этот день и стал нашим профессиональным праздником.

За свою 20-летнюю историю УФМС по Ярославской области не раз менялось и преобразовывалось. В 2004 году в его состав вошли 250 сотрудников паспортно-визового управления. На сегодняшний день УФМС России по Ярославской области – это 10 структурных подразделений, в которых работает более 300 человек. Из них: более 200 аттестованных сотрудников органов внутренних дел, 40 государственных гражданских служащих и 60 вольнонаемных работников.

Получение паспорта – это всегда праздник, символ взросления. Ежегодно около двух тысяч юных ярославцев получают этот главный документ из рук сотрудников ФМС в торжественной обстановке. Всего за год в Ярославской области выда-

ется в среднем 70 тысяч паспортов гражданина Российской Федерации.

Одна из самых популярных государственных услуг, предоставляемых широким слоям населения в последние годы – выдача заграничного паспорта. Сотрудники УФМС по Ярославской области ежегодно выдают примерно 40 тысяч заграничных паспортов. На данный момент 90 процентов всех выдаваемых жителям области загранпаспортов – это паспорта нового поколения. В декабре 2011 года таких паспортов было выдано уже 12 миллионов по всей России. Обладателем юбилейного, 12-миллионного биометрического загранпаспорта, стал ярославец, программист Сергей Пушкин. Паспорт ему вручали в торжественной обстановке.

В 2010 году в УФМС России по Ярославской области была торжественно открыта просторная приемная для граждан, желающих получить заграничный паспорт. Организована работа колл-центра, в котором можно получить ответы на все интересующие вопросы.

В 2011 году успешно внедрена в жизнь электронная запись для граждан на получение заграничного паспорта нового поколения, которая действует на официальном сайте УФМС по Ярославской области. Это ярославское ноу-хау призвано сделать реальные очереди – виртуальными. Успешно освоено предоставление услуг в электронном виде, через Единый портал госуслуг. В начале 2011 года в Ярославле был торже-

ственно вручен тысячный заграничный паспорт, заявка на который была подана через Интернет. Всего услугами миграционной службы через Интернет воспользовалось более 6000 жителей Ярославля.

Ежегодно в Ярославской области в среднем 50 тысяч иностранных граждан встают на миграционный учет. Это огромный фронт работ, направленный на обеспечение возможности использования миграционного потенциала на благо нашего региона. А это предполагает не только организацию миграционного потока и контроль соблюдения мигрантами установленных правил, но и социальную адаптацию мигрантов. УФМС работает в тесном контакте с национальными диаспорами, представители которых входят в общественный совет при УФМС России по Ярославской области.

Трудовая миграция является одним из важнейших элементов российской экономики. Около 4,5 тысяч трудовых мигрантов ежегодно получают работу на предприятиях Ярославля. С 2010 года иностранных работников, имеющих патент, стало возможным привлекать к работе физическим лицам. В год в Ярославской области оформляется порядка 5000 патентов. Большинство трудовых мигрантов занято в строительстве. Но не все из прибывших в наш регион в поисках лучшей доли готовы жить и работать по закону. По линии иммиграционного контроля ежегодно выявляется около 5000 административных

правонарушений, выдворяется около сотни иностранных граждан, а также выявляются более 150 фактов, содержащих признаки уголовных преступлений, налагается штрафов на сумму более чем 20 миллионов рублей. Кстати, для лиц, подлежащих выдворению с территории России в 2011 году был открыт Центр временного содержания, который располагается в Тутаевском районе на базе Красноборской школы для трудных подростков.

Более 2000 иностранных граждан ежегодно принимается в гражданство Российской Федерации на территории Ярославской области.

Ни одно значимое событие в жизни региона не проходит без участия сотрудников УФМС России по Ярославской области, будь то международный саммит, 1000-летие Ярославля, Всероссийская перепись или выборы. Для подготовки любого из этих мероприятий требуются знания, опыт и трудолюбие сотрудников миграционной службы. Федеральная миграционная служба Ярославской области стоит на страже интересов России, благодаря ее работе на 130 миллионов рублей ежегодно пополняется бюджет нашей страны. Но кроме этих глобальных задач есть еще одна – делать свою работу хорошо, потому что наша работа – это человеческие судьбы.

С. Буренина,
начальник отделения в Гаврилов-Ямском районе ОУФМС РФ по Ярославской области в г. Ростове.

ИНФОРМИРУЕТ ОГИБДД

ИТОГИ РАБОТЫ ОТДЕЛЕНИЯ ГИБДД ЗА 1 КВАРТАЛ 2012 ГОДА

На территории Гаврилов-Ямского района произошло восемь ДТП, в которых трое человек погибло и восемь ранены. По вине водителей зарегистрировано семь происшествий, одно – с участием пешехода.

В целях стабилизации аварийности и снижения тяжести последствий ДТП на территории района силами отделения ГИБДД проведено 12 рейдовых мероприятий. Личный состав ориентирован на выявление грубых нарушений ПДД, непосредственно влияющих на тяжесть последствий в ДТП. Маршруты патрулирования нарядов ДПС были максимально приближены к местам концентрации ДТП.

Так, за три месяца выявлено 1580 административных правонарушений в области безопасности дорожного движения. Из них: управление ТС в состоянии алкогольного опьянения и отказ от медицинского освидетельствования – 55 нарушений, выезд на полосу

встречного движения в нарушение ПДД ч.4 ст.12.15 КоАП РФ – 3, за управление транспортными средствами с непристегнутыми ремнями безопасности – 362, за непредоставление преимуществ в движении пешеходам по ст.12.18 КоАП РФ – 55, за нарушение ПДД РФ пешеходами по ст. 12.29 ч.1 КоАП РФ – 400 административных протоколов, за перевозку пассажиров без специального детского удерживающего устройства – 132.

Должностным лицам ГУП "Автодор" и ЖКХ было выдано 31 предписание, за невыполнение в срок законного предписания составлено три протокола, за нарушение правил проведения ремонта и содержания дорог, ж/д переездов – 10, за повреждение дорог и ж/д переездов – три. Обследован один ж/д переезд и 18 маршрутов движения школьных автобусов.

Проверка технического состояния транспортных средств на территории рай-

она осуществляется с использованием средств технического диагностирования, входящих в комплект ПШТК МОГ ТОР ПАМТС-1 Ярославля. За указанный период осуществлено 120 регистрационных действий сотрудниками МОГТОР АМТС – 1. Проведены две плановые проверки АТП, три проверки АТП при выпуске т/с на линию, по результатам которых привлечено к административной ответственности два должностных и юридических лица. Выдано семь предписаний автотранспортным предприятиям.

В СМИ прозвучало 34 материала по тематике безопасности дорожного движения, в т.ч. на интернет-сайте администрации района размещено 17 материалов. Проведен четвертый этап профилактического мероприятия "Внимание! Дети!", акции "Внимание! Пешеход!", "Ты – пешеход!" и др. и рейдовые профилактические мероприятия при участии кадетов и ЮИД,

соревнования "Красный, желтый, зеленый", межмуниципальные соревнования "День кадета", девять рейдовых мероприятий по выявлению несовершеннолетних нарушителей ПДД и водителей, нарушающих правила перевозки детей-пассажира, в ходе которых выявлено 65 несовершеннолетних нарушителей ПДД. В учреждениях образования по тематике БДД организовано 47 бесед и 11 родительских собраний. В районе функционируют два кадетских класса по профилю ГИБДД, четыре отряда ЮИД. Организовано четыре выступления начальника ОГИБДД и инспектора дорожного надзора на ТВ, выступление перед населением в администрации района, перед начинающими водителями в автошколе и на автотранспортных предприятиях. Продемонстрированы социальные ролики по БДД.

За три месяца выявлено 11 преступлений, раскрыто шесть преступлений.

ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В ПДД

5 апреля 2012 года в "Российской газете" официально опубликовано постановление Правительства Российской Федерации от 28 марта 2012 г. № 254 "О внесении изменений в постановление Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. № 1090". Данным постановлением вносятся изменения в Правила дорожного движения Российской Федерации и в Основные положения по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, которые вступили в силу 13 апреля 2012 года.

Изменения в первую очередь, направлены на приведение Правил дорожного движения РФ и Основных положений в соответствие с нормами Федеральных законов от 21 апреля 2011 г. № 69-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и от 1 июля 2011 г. № 170-ФЗ "О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Из Правил дорожного движения РФ и Основных

положений исключены нормы о необходимости водителю иметь при себе и передавать сотрудникам полиции для проверки талон о прохождении государственного технического осмотра, а также размещать его в правом нижнем углу ветрового стекла.

Кроме того, Правила дорожного движения РФ и Основные положения дополнены требованиями к транспортным средствам, используемым в качестве легковых такси, и к водителям таких транспортных средств. В частности, легко-

вое такси должно быть оборудовано таксометром, иметь на кузове цветографическую схему в виде композиции из квадратов контрастного цвета, расположенных в шахматном порядке, а на крыше – опознавательный фонарь оранжевого цвета. Водитель легкового такси должен иметь при себе и передавать сотрудникам полиции для проверки соответствующее разрешение на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси.

Пункт 11 Основных положений, в котором перечислены случаи, когда эксплуатация транспортных средств запрещается, дополнен нормой о запрете эксплуатации транспортных средств, на которые без соответствующего разрешения нанесена цветографическая схема, либо установлен опознавательный

фонарь легкового такси.

С 1 января 2012 года вступили в силу изменения, внесенные в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях Федеральным законом от 21 апреля 2011 года № 69-ФЗ, устанавливающие административную ответственность за нарушения водителями, а также должностными и юридическими лицами, правил перевозок пассажиров и багажа легковым такси. При этом внесенные в статьи 12.3, 12.4 и 12.5 КоАП РФ положения не могли применяться до внесения вышеуказанных изменений в Правила дорожного движения Российской Федерации и Основные положения по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения.

СОВЕТУЕТ ВРАЧ

ПРОФИЛАКТИКА ТУБЕРКУЛЕЗА

Эпидемиологическая ситуация по туберкулезу в Ярославской области оценивается как напряженная. При анализе причин заболеваемости туберкулезом первое место занимают алкоголизм в сочетании с безработицей. Вторая причина – недооценка имеющихся клинических симптомов у больного, самолечение без обследования. Источником заражения является больной человек, выделяющий большое число бактерий при кашле, чихании, громком разговоре, а также домашние животные, больные туберкулезом (коровы, птицы, собаки, кошки).

Туберкулезом можно заболеть в любом возрасте. Это универсальное заболевание, способное поражать любые органы и ткани организма. Может протекать то стремительно и бурно, то постепенно и скрыто. При туберкулезе воз-

можно как самоизлечение, так и летальный исход. Большое значение имеет наличие у больных сопутствующих заболеваний: хронические заболевания органов дыхания, язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, сахарный диабет, психические болезни, а также алкоголизм в сочетании с любыми болезнями.

Основные симптомы: повышение температуры тела до 37,5, сухой навязчивый кашель в ночное время, снижение аппетита и веса тела, слабость, потливость.

Возможны проявления туберкулеза под маской ревматических или гематологических заболеваний, внеочередных проявлений со стороны глаз, кожи, печени и других органов. Развитие тяжелого тубер-

кулезного процесса отмечено у больных, длительно принимающих гормоны по поводу артрита или других заболеваний. Распространенность туберкулеза зависит от количества больных с закрытыми формами процесса, ведущих асоциальный образ жизни.

В целях своевременного выявления туберкулеза проводится флюорографическое обследование населения. Согласно приказу Департамента здравоохранения и фармации Ярославской области и Центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора в Ярославской области от 15.12.2003 г. № 1037 "О совершенствовании противотуберкулезных мероприятий в Ярославской области" флюорографическое обследование раз в год

независимо от наличия или отсутствия признаков заболевания туберкулезом, проходят следующие категории граждан:

- больные хроническими неспецифическими заболеваниями органов дыхания, желудочно-кишечного тракта, мочеполовой системы;
- больные сахарным диабетом;
- лица, получающие кортикостероидную, лучевую и цитостатическую терапию;
- лица без определенного места жительства;
- мигранты, беженцы, вынужденные переселенцы и некоторая другая категория граждан.

Дважды в год профилактические медицинские осмотры проходят:

- лица, находящиеся в тес-

ЕВРОПРОТОКОЛ УПРОСТИТ ЖИЗНЬ И СОХРАНИТ ВАШЕ ВРЕМЯ

Каждый водитель, хоть раз попадавший в ДТП, знает, какую уйму времени и нервов нужно потратить на получение выплат по ОСАГО. Сначала ожидание сотрудников ГИБДД, потом оформление протоколов, составление схемы ДТП. А между тем, способ ускорить процесс существует уже три года – это так называемый европротокол, позволяющий получить страховку без справки от ГИБДД. Но почему-то он не пользуется популярностью у жителей нашего района.

Между тем в некоторых ситуациях граждане могут воспользоваться упрощенной процедурой оформления ДТП и сэкономить свое время. Европротокол в рамках ОСАГО позволяет оформить незначительную аварию за 15 минут самостоятельно, без участия ГИБДД или аварийных комиссаров (при этом никто из водителей не будет привлечен к административной ответственности за оставление места дорожно-транспортного происшествия).

Оформление ДТП по упрощенной системе – вполне законная процедура, если учтены определенные условия:

- В ДТП должны участвовать только два т/с. Здесь есть нюансы: европротоколом нельзя воспользоваться, если один из участников – автомобиль с прицепом, так как страховщики расценивают это как два разных транспортных средства.

- Оба участника ДТП имеют действующий (!) полис ОСАГО. Если у вас КАСКО – читайте условия договора.

- В аварии не пострадали люди, а имеется лишь материальный ущерб ("железо").

- Сумма ущерба укладывается в 25 тысяч руб.

- У обеих сторон нет разногласий по поводу условий ДТП: виновности, ущерба, состоянию алкогольного опьянения.

Если все условия подходят, зачем ждать? Можно смело воспользоваться опытом просвещенной Европы. Схема действий довольно проста. Определите на глаз размер ущерба. Но при этом имейте в виду, что заявленная сумма уже не будет корректироваться в сторону увеличения, даже если экспертиза установит, что ущерб серьезнее. Уточните у второго участника, совпадают ли ваши взгляды на обстоятельства аварии. В том случае, если никаких разногласий нет и, по общему мнению, размер ущерба не превышает 25 тыс. руб., можно воспользоваться "упрощенкой". Оба участника должны зарегистрировать страховой случай в своих страховых компаниях – федеральный телефонный номер, указанный в полисе ОСАГО, работает круглосуточно. Заполните извещение о ДТП (прилагаются к полису ОСАГО). А далее в страховую компанию прибывают оба участника аварии и оба т/с.

А теперь о сроках. Закон отводит страховщику 5 дней на проведение экспертизы, оценку ущерба. После этого в течение 30 дней с момента подачи вами последнего документа страховщик должен произвести выплату по ОСАГО или обоснованно отказать в этом.

Сотрудники ГИБДД предупреждают: если вам понадобились деньги и вы строите планы незаконно получить выплату по ОСАГО, факт мошенничества будет установлен, а виновные – привлечены к уголовной ответственности.

как и у реакции Манту. Но положительный результат этого теста бывает только при наличии активной туберкулезной инфекции в организме.

В профилактике заболевания огромное значение имеет проведение прививок против туберкулеза детям и подросткам, своевременное лечение и предупреждение обострений любых хронических заболеваний, химиопрофилактика тем, у кого риск развития туберкулеза высокий. Кроме указанных мер, большое значение имеет соблюдение элементарной гигиены в повседневной жизни.

Подводя итоги сказанному, мне бы очень хотелось, чтобы население нашего района по-прежнему вносило свой вклад в профилактику туберкулеза, его многоликости и разнообразия и не забывало про обследование на туберкулез.

Л. Комисарова, фтизиатр.

Table with 3 columns: Код, Наименование, План. Rows include budget items for road maintenance, transfers, and other municipal expenses.

Table with 5 columns: Код, Наименование, План (тыс. руб.), Факт (тыс. руб.), Процент исполнения. Rows include budget items for road maintenance, transfers, and other municipal expenses.

Муниципальный совет Заячье-Холмского сельского поселения второго созыва РЕШЕНИЕ Об утверждении положения "О порядке отнесения земель Заячье-Холмского сельского поселения к землям особо охраняемым территориям местного значения, их использования и охраны".

Приложение 2 в редакции 2 к решению Муниципального Совета Заячье-Холмского сельского поселения от 23.04.2012 г. № 4 Расходы бюджета Заячье-Холмского сельского поселения на 2012 год по функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации

Приложение 2 к решению муниципального совета Заячье-Холмского сельского поселения от 23.04.2012 г. №5 Исполнение расходов бюджета Заячье-Холмского сельского поселения за 2011 год по функциональной классификации доходов бюджетов Российской Федерации

Table with 3 columns: Код, Наименование, План. Rows include categories like 'Общегосударственные вопросы', 'Национальная оборона', 'Национальная безопасность и правоохранительная деятельность', etc.

Table with 5 columns: Код, Наименование, План (тыс. руб.), Факт (тыс. руб.), Процент исполнения. Rows include categories like 'Общегосударственные вопросы', 'Национальная оборона', 'Национальная безопасность и правоохранительная деятельность', etc.

Муниципальный совет Заячье-Холмского сельского поселения второго созыва РЕШЕНИЕ Об утверждении Правил содержания и охраны зеленых насаждений в Заячье-Холмском сельском поселении. В целях улучшения экологической ситуации в Заячье-Холмском сельском поселении, повышения ответственности за сохранность зеленых насаждений...

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ В АРЕНДУ И СОБСТВЕННОСТЬ

Отдел по земельным отношениям Управления по имущественным и земельным отношениям Администрации Гаврилов - Ямского муниципального района информирует о предоставлении земельных участков в аренду и собственность по заявлениям граждан в соответствии со статьями 30_1, 34 Земельного кодекса Российской Федерации: Предоставляются в аренду земельные участки, расположенные: - сроком на 5 лет: Шопинский с/о, дер. Ступкино, ориентировочной площадью 500 кв. м для ведения огородничества; Шопинский с/о, с. Шопша, ориентировочной площадью 2000 кв. м - три участка для ведения личного подсобного хозяйства; г. Гаврилов-Ям, ул. Ленина, в районе дома №31 ориентировочной площадью 550 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; г. Гаврилов-Ям, ул. Цветаевой, в районе дома №8 ориентировочной площадью 300 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; г. Гаврилов-Ям, ул. Есенина, ориентировочной площадью 1500 кв. м для индивидуального жилищного строительства; - сроком на 10 лет: Зячье-Холмский с/о, район с. Вышеулавское, ориентировочной площадью 15000 кв. м для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства; Зячье-Холмский с/о, дер. Междуречье, ориентировочной площадью 300 кв. м - два участка для ведения личного подсобного хозяйства; Зячье-Холмский с/о, с. Унимерь (свободного доступа к участку нет), ориентировочной площадью 2000 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; Ставоинский с/о, с. Ставоино, ориентировочной площадью 3000 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; Великосельский с/о., с. Великое, ул. Ямская, ориентировочной площадью 2684 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; Великосельский с/о., дер. Петроково, ориентировочной площадью 720 кв. м для ведения огородничества; Кузовковский с/о, дер. Рохмала, дополнительно сзади земельных участков, находящихся в собственности граждан, до границы населенного пункта ориентировочной площадью 1247, 1116, 1379 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; Шопинский с/о, дер. Жабино, ориентировочной площадью 1500 кв. м для индивидуального жилищного строительства; Предоставляются в собственность земельные участки, расположенные: Зячье-Холмский с/о, дер. Запороно, ориентировочной площадью 950 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; Зячье-Холмский с/о, дер. Раменье, ориентировочной площадью 400 кв. м для ведения огородничества; Великосельский с/о., с. Великое, ул. 1-я Красная, район дома №14, ориентировочной площадью 200 кв. м для ведения огородничества. г. Гаврилов-Ям, ул. Тургенева, район д. №6, ориентировочной площадью 500 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; Отдел по земельным отношениям принимает заявления от граждан и юридических лиц на предоставление земельных участков под строительство и других целей по адресу: г. Гаврилов-Ям, ул. Кирова, 1а; телефон (48534) 2-34-96.

Муниципальный Совет Заячье-Холмского сельского поселения второго созыва РЕШЕНИЕ Об исполнении бюджета Заячье-Холмского сельского поселения за 2011 год.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", учитывая протокол отчётного собрания по итогам работы администрации Зячье-Холмского сельского поселения за 2011 год №1 от 18.03.2012, муниципальный совет Зячье-Холмского сельского поселения РЕШИЛ: 1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Зячье-Холмского сельского поселения за 2011 год в соответствии с приложениями 1 - 4. 2. Опубликовать решение в средствах массовой информации. 3. Решение вступает в силу с момента официального опубликования. М. Кузьмин, Глава Зячье-Холмского сельского поселения. Е. Шитув, Председатель Муниципального совета. От 23.04.2012 г. № 5 Приложение 1 к решению муниципального совета Зячье-Холмского сельского поселения от 23.04.2012 г. № 5

Муниципальный Совет Зячье-Холмского сельского поселения второго созыва РЕШЕНИЕ Об утверждении услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг Администрацией Зячье-Холмского сельского поселения Гаврилов-Ямского муниципального района и оказываются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг.

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210 "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", Постановлением Правительства Ярославской области от 03.06.2011 г.№ 417-п "Об утверждении перечня государственных услуг Ярославской области и признании утратившими силу и частично утратившими силу отдельных постановлений Правительства области", Муниципальный Совет Зячье-Холмского сельского поселения РЕШИЛ: 1. Утвердить Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг Администрацией Зячье-Холмского сельского поселения Гаврилов-Ямского муниципального района и оказываются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг. (Приложение) 2.Решение вступает в силу после его официального опубликования. Е. Шитув, председатель Муниципального Совета Зячье-Холмского сельского поселения. М. Кузьмин, глава Зячье-Холмского сельского поселения. № 6 от 23.04.2012 г. Приложение №1 Утвержден решением Муниципального Совета Зячье-Холмского сельского поселения 23.04.2012 г. № 6

Исполнение доходов бюджета Зячье-Холмского сельского поселения за 2011 год в соответствии с классификацией доходов бюджетов Российской Федерации

Table with 5 columns: Код бюджетной классификации РФ, Наименование доходов, План (тыс. руб.), Факт (тыс. руб.), Процент исполнения. Rows include categories like 'Дивиденды', 'Налог на прибыль, доходы', 'Налог на имущество физических лиц', etc.

ПЕРЕЧЕНЬ услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг Администрацией Зячье-Холмского сельского поселения Гаврилов-Ямского муниципального района и оказываются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг

- 1. Получение доходов, подтверждающих размер доходов заявителя, членов его семьи, полученных в течение учетного периода (справки о доходах, полученные в течение учетного периода (справки о доходах, полученные за учетный период, иные документы, подтверждающие доходы заявителя и всех членов семьи его семьи, полученные за указанный период). 2. Проведение оценки стоимости имущества. 3. Осуществление нотариального удостоверения копий документов. 4. Нотариальное оформление доверенностей. 5. Получение документов, подтверждающих право на внеочередное предоставление жилого помещения по договору социального найма. 6. Выдача документов, подтверждающих оплату государственной пошлины. 7. Изготовление технического паспорта на жилое (нежилое)помещение. 8. Изготовление кадастрового паспорта объекта недвижимости (здания, сооружения, объекта незавершенного строительства, помещения, земельного участка). 9. Изготовление кадастровой выписки о земельном участке. 10. Изготовление кадастрового плана территории. 11. Проведение кадастровых работ. 12. Выдача плана нежилого помещения с его техническим описанием. 13. Выдача поэтажного плана дома, в котором находится жилое (нежилое) помещение. 14. Изготовление проекта переустройства и (или) перепланировки жилого (нежилого) помещения. 15. Изготовление проектной документации на строительство (капитальный ремонт,реконструкцию) объектов капитального строительства в соответствии с градостроительным законодательством Российской Федерации, а также отдельных разделов (частей) такой проектной документации. 16. Изготовление проекта планировки территории и проекта межевания территории. 17. Изготовление схемы размещения ограждения земельного участка, выполненной на топографической съемке в масштабе М 1:500. 18. Изготовление эскиза проекта устанавливаемого ограждения земельного участка. 19. Оформление плана земельного участка с нанесением схемы ограждения с его горизонтальной привязкой к наружным стенам объекта культурного наследия и к границам территории объекта культурного наследия. 20. Изготовление чертежей с разрезками ограждения земельного участка с нанесением высотных отметок и указанием планируемого ограждения земельного участка. 21. Выдача описания (архитектурного проекта) временной постройки. 22. Проведение государственной экспертизы проектной документации. 23. Проведение контрольной исполнительной съемки законченных строительных объектов недвижимости и инженерных коммуникаций. 24. Проведение государственной экологической экспертизы проектной документации. 25. Выдача заключения государственного экологического контроля.

Межрайонная ИФНС России № 2 по Ярославской области обращает внимание налогоплательщиков, применяющих систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (далее - ЕНВД)!

Приказом ФНС России от 23.01.2012 № ММВ-7-3/13@ утверждены: новая форма налоговой декларации по ЕНВД, порядок ее заполнения, формат представления декларации в электронном виде. Начиная с 1 квартала 2012 года декларацию по ЕНВД, следует представлять по новой форме. Срок представления декларации за 1 квартал - не позднее 20 апреля 2012 года. Программное средство "Налогоплательщик ЮЛ" версия 4. 29 изменения 2, предназначенное для подготовки декларации к сдаче в электронном виде, или на бумажном носителе с штрих-кодом, можно записать на флэш-носитель в операционном зале инспекции, в ТОРМах г. Гаврилов-Яма, п. Борисоглебского, а также скачать на сайте www.nalog.ru и www.r76.nalog.ru

Извещение о проведении собрания по согласованию местоположения границ земельного участка (979) Кадастровым инженером ООО "Геопроект" Павловым М.Н., адрес:1522-40г.Гаврилов-Ям,ул.Комарова д.3, георпр@yandex.ru, конт.тел. 8(48534)2-47-86, № кв. аттестата 76-11-199 в отношении зем. участка, располож. по адресу: Яросл. обл., Гаврилов-Ямский р-н, Плотинский с.о.,/д "д.Милитино-д.Романцево-Дубиково" выполняются кадастр. работы по образованию зем.участка. Заказчиком кадастр. работ является Администрация Гаврилов-Ямского м.р.(Адрес:Яросл.обл.,г.Гаврилов-Ям, ул.Советская, д.51).Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местополож. границ состоит по адресу: Яросл. обл., г. Гаврилов-Ям, ул. Комарова, д. 3, ООО "Геопроект", 04 июня 2012г. в 09.00.С проектом межевого плана зем. участка можно ознакомиться по адресу: Яросл. обл., г. Гаврилов-Ям, ул. Комарова, д. 3, ООО "Геопроект".Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местополож. границ зем. участка на местности принимаются с "04" мая 2012 г. по "04" июня 2012 г. по адресу: Яросл. обл., г. Гаврилов-Ям, ул. Комарова, д. 3, ООО "Геопроект", тел. 8(48534)2-47-86.Смежные зем. участки, с правообладателями которых требуется согласовать местополож. границ:1) к.н.76:04:000000:51:2) к.н.76:04:000000:74. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

⁽⁹⁸⁹⁾ Открылась "Кулинария" от ресторана "Иверия" по адресу: ул. Советская, 18. Часы работы: с 10.00 до 22.00.

РАБОТА

- (982) Организации требуются на работу швеи и упаковщицы. Тел. (48534)2-37-00.
 (958) Приглашаются на работу швеи и упаковщицы. Тел. 89622012860.
 (946) Требуется продавец в продовольственный магазин. Т. 910-970-42-79.
 (349) В ООО "Диалог" (Чапаева, 14) требуются швеи и грузчики. Тел. 2-49-68.

Требуется рабочие на установку окон из ПВХ. З/п по собеседованию. Т. 89201450999.

⁽⁹²³⁾ Организации требуется столяр с опытом работы. З/п высокая, соц. пакет. Т. 2-37-93.

⁽⁹⁶⁴⁾ Производству, в связи с открытием швейного цеха, срочно требуются швеи (бригада швей). Опыт работы обязателен. Условия работы: сменный график. Место работы: г. Ярославль. З/п от 18000 руб. Контактный номер: 8-906-525-95-95, Андрей.

⁽⁹⁷⁸⁾ Продавец CD/DVD-дисков требуется на постоянную работу в магазин (г. Гаврилов-Ям, ул. Менжинского, д. 45). З/п: 8000-10000 руб. Требования: от 18 лет, знание ПК, ассортимента. Телефоны: (4852) 64-07-71, 8-906-637-47-29.

⁽⁹⁴⁸⁾ Требуется главный бухгалтер, в/о, опыт работы в с/х, знание 1С 8.2, з/п 15000руб. Тел: (4852)981449, 89023318788, e-mail: job@1-ka.ru

⁽⁹²¹⁾ В лесопильный цех ТРЕБУЮТСЯ станочники и подсобные рабочие. Оплата сдельная. ПРОДАЕТСЯ пиломатериал в наличии и на заказ. Размеры любые, цена от 3 т. руб. Адрес: 1-я Овражная, 17. Тел. 8-910-976-72-47.

⁽⁸⁷⁰⁾ В цех деревопереработки требуются станочники, оператор ленточной пилорамы. Т. 89092768335.

⁽⁷⁴⁶⁾ В ГБУЗ ЯО "Детский санаторий "Искра" на летний период требуются: горничные, официанты, повара, мойщики посуды, дворники, уборщицы служебных помещений, вожатые. Тел. 8(48534) 2-16-86.



"ГАММА" современное предприятие, по выпуску канцелярских товаров и товаров для профессионального и детского творчества. Мы приглашаем на работу:

1. Слесаря по контрольно-измерительным приборам и автоматике. З/п от 15 000-22 000 руб.
2. Слесаря-инструментальщика. З/п от 15 000 до 22 000 руб.
3. Слесаря-ремонтника. З/п от 15 000 до 22 000 руб.
4. Системного администратора (з/п по результатам собеседования).
5. Уборщика производственных и служебных помещений. З/п от 7 000 руб.
6. Укладчика-упаковщика (сдельная оплата труда) до 9 000 руб. При выполнении плана.
7. Подсобного рабочего. З/п от 9 000 руб.

Компания предлагает: оформление в соответствии с ТК РФ; стабильную заработную плату; 13 з/п по итогам года; карьерный рост; обучение; дотация на время обучения; гибкие графики работы; дружный коллектив; развитую корпоративную культуру. Доставка работников из с. Великое автобусом предприятия в 7.40. Контактный телефоны: (848534) 2-90-09. Адрес: г. Гаврилов-Ям, ул. Комарова, д.1. Реклама (826)



"ГАММА" - современное предприятие, по выпуску канцелярских товаров и товаров для профессионального и детского творчества. Мы приглашаем на работу:

1. Главного энергетика - з/п высокая, по договоренности.
2. Инженерно-технический персонал для обслуживания автоматического и полуавтоматического оборудования - з/п высокая, по договоренности.

Компания предлагает: оформление в соответствии с ТК РФ; стабильную заработную плату; 13 з/п по итогам года; карьерный рост; обучение; гибкие графики работы; дружный коллектив; развитую корпоративную культуру. Контактный телефон: (848534) 2-90-09. Адрес: г. Гаврилов-Ям, ул. Комарова, д.1. Реклама (845)

УСЛУГИ

- (984) Вспашка земли мотоблоком. Т. 89159729702.
 (970) КАМАЗ кран манипулятор. Т. 9036905490.
 (957) Копка фундаментов, покраска домов, хоз. построек. Т. 89051306157.
 (913) Изготовление заборов. Т. 89206534170.
 (789) Установка монолитных колодцев. Т. 89066355467.
 (726) Грузоперевозки Газель. Т. 89051364200.

⁽⁸⁴⁰⁾ Услуги эвакуатора круглосуточно. Т. 8(960)531-78-75.

⁽⁸⁴¹⁾ Магазин "ЛУКОШКО" предлагает: **ВСЕ ДЛЯ СВАДЬБЫ:** - букеты, украшение зала, машин. Воздушные шары для юбилеев и выпускных вечеров. Доставка букетов по Гаврилов-Яму и области. Торгово-сервисный центр. Тел. 89201436343.

⁽⁹⁴⁷⁾ Установим колодец монолит, фундаменты, чистка и ремонт колодцев. Т. 915-997-03-87.

⁽⁹³²⁾ Строительная бригада выполнит работы по строительству и монтажу домов, бань, гаражей, хоз. построек, сантехн. работ. Качественно и в срок. Т. 89806588438.

Спутниковое цифровое телевидение. Официальный представитель «Триколор ТВ» в Гаврилов-Яме и Гаврилов-Ямском районе. Т. 89092810506. Реклама (89)

⁽⁸⁸⁶⁾ Гелевое наращивание ногтей. Трехмерный дизайн. Т. 8-980-657-14-59, Юлия.

ДОМ МАСТЕР

⁽⁸⁹³⁾ Выполним мелкий бытовой ремонт, электрические и сантехнические работы. Ремонт, диагностика и настройка компьютеров. Качественно, недорого. Адрес: ул. Советская, 37. Т. 8-980-650-99-69, 2-33-84.

ПРОДАЖА

- (499) Завод готовых теплиц www.zavodteplic.ru. Прочные теплицы. Доставка до места. Тел. 8-910-973-52-44.
 (931) Продаются НАВОЗ. Тел. 8-903-828-93-82.
 (983) Продаю а/м Kia Spekra, 2007 г.в., дв. 1600, цв. вишня + комплект зимн. рез. Сост. отлич. Ц. 300 т.р. Т. 8-905-637-09-22, Алексей.
 (968) Продам мопед. Т. 89109770445.
 (971) Продаю поросят. Т. 89605388626.
 (972) Продаются дом, ул. Коминтерна, 13. Т. 8-929-076-68-72.
 (974) Продам зем. участок под строительство. Недорого. Т. 89159998695.
 (980) Продам новый манеж. Т. 89022228880.
 (961) Продаются семенной картофель (сорт - белый Невский), ц. 13 руб. за кг. Доставка бесплатно от 100 кг. Т. 89605412811.
 (956) Продам зем. участок с фундаментом на берегу реки в черте города. Газ, центр. канализация, 900 т.р. Т. 89159667599.
 (953) Продаю мотоблок МБ 1 "Калуга" в полном комплекте. Недорого. Тел. 8-905-638-27-91.
 (945) Продаю сухопутную черепаху, 1000 руб. Т. 89605370263, Катя.
 (943) Продам 2-ком. кв-ру 3/3 кирп. дома, ул. Патова. Т. 8-903-825-36-11.
 (940) Продаю навоз. Т. 89056307095.
 (951) Продаются 1-ком. кв-ра, 3 эт. кирп. дома, центр. Т. 89051366838.
 (952) Продаю в с. Великое, ул. Р.Люксембург, 126 2-ком. кв., 2/2 кирп. дома, б/б, общ. пл. 45,6 + сад. уч. 8,5, хоз. постройки. Т. 89038238902.
 (930) Продаю WV пассат универсал. Т. 89056338396.
 (882) Продаю 1-к. кв. Т. 89806636823.
 (883) Продаю 2-к. кв. Т. 89806636823.
 (884) Продаю комнату. Т. 89806636823.
 (892) Продаются 2-комн. кв., 4/4. Т. 8-910-974-35-92.
 (895) Продаю 2-комн. квартиру в с. Великое. Ремонт и вывоз старой мебели силами покупателя. Цена 145000 р. Разумный торг уместен. Т. 89159765643.
 (903) Продаю Фольксваген "ВЕНТО", 1995 г.в. Т. 89159974299.
 (919) Продаются козье молоко, ул. Рабочая, 18. Т. 89159634077.
 (879) Продаю мотоциклы "Минск", "ИЖ-Пл., Юп.". Т. 89038241865.
 (844) Продаются 1-комн. квартира. Т. 89159768121, 2-06-74.

Поздравляем!

Дорогую подругу Нину Николаевну ИВАНОВУ с юбилеем! Полсотни лет - хороший срок! И нет нужды печалиться. Пускай еще полста пройдет, Не надо только стариться. И в этот славный светлый день Тебя мы поздравляем, Здоровья, счастья и добра От всей души желаем!



Валя, Наташи, Ольга.

- (867) Продаю 2-комн. квартиру около хлебозавода, кирп. д., прир. газ, колонка + дер. гараж и сарайка. Ц. 1 млн. руб. Тел. 8-920-117-50-96, 8-902-331-99-29.
 (814) Продаются а/м Сузуки СВИФТ, 2000 г. Т. 903-823-53-25, 906-527-76-78.
 (800) Продаю 1-к. кв. 2/5 кирп. д. Т. 89806634205.
 (710) Продам: сетка рабица - 600 р., столбы - 200 р. Доставка бесплатная! Тел. 89150422604.
 (711) Продам: кровати армейского образца - 1000 р. Матрац, подушка, одеяло - 700 р. Доставка бесплатная! Тел. 89150596774.
 (332) Продам дом в центре ул. Конституции, 40. Пл. около 200 м². Имеются все коммунал.: газ, вода, канализация, телефон, Интернет, в доме 2 с/у на 1 и 2 эт. Колодец на участке, гараж. Земля 8 сот. Т. 89051391267.

⁽⁸⁴²⁾ Щебень, песок, крошка, отсеб, ПГС. Т. 89109767029.

⁽⁸⁴³⁾ Навоз, перегной, земля. Т. 89109767029.

КОЛЬЦА ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ. КОЛОДЕЦ ПОД КЛЮЧ. Все виды работ по канализации и водоснабжению. Реклама (849)

Прием заявок на колодец **МОНОЛИТ!**

Тел. 8-960-537-02-19.

⁽⁷⁵⁹⁾ Пиломатериалы обрезные и необрезные, брус, вагонка, окна, двери, обналичка, плинтус, лодки деревянные, горбыль дровяной, дрова, опилки, услуги по строительству, ремонту, распиловке леса, транспорту... ООО "Созидатель" (ул. Клубная, 72), тел. 2-04-72.

РАЗНОЕ

- (967) Утерян кошелек с пластиковой картой. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение. Т. 89051375016.
 (981) Куплю дет. велосипед 3-колес. до 3 лет. Т. 89022228880.
 (959) Семья срочно снимет 1,2-ком. благ. квартиру. Порядок и своевременную оплату гарантируем. Тел. 8-915-963-80-77.
 (925) Сниму 1- и 2-комн. квартиру. Порядок и своевременную оплату гарантирую. Тел. 89108187714.
⁽⁹⁷³⁾ Отдел "Одежда" из магазина №9 переехал в ТЦ "Вернисаж", модуль №9.
⁽⁶⁵⁴⁾ КОЛЛЕКЦИОНЕР КУПИТ ДОРОГО: самовары, иконы, фарфоровые статуэтки, старинную утварь, столовое серебро, старинные часы и многое другое. Т. 8-910-664-52-25.

РЕКЛАМА (989)

ПРОФЕССИОНАЛ СЕТЬ МАГАЗИНОВ + КУПОН

ВРЕМЯ КАЧАТЬ! -10%

С 16 апреля по 6 мая 2012 года определенные модели насосной техники в продаже по специальным ценам! В подарок вы получаете карту на разовую скидку 10% на аксессуары к насосной технике.

Ярославль, Московский пр-т, 97, тел. 8 (4852) 58-15-50
 Ярославль, Ленинградский пр-т, 47, тел. 8 (4852) 50-30-50
 Ярославль, ул. Чкалова, 19, тел. 8 (4852) 72-14-14
 Тутаев, ул. Советская, 15А, тел. 8 (48533) 7-60-70
 Тутаев, пр-т 50 лет Победы, 4, тел. 8 (48533) 77-133

Ростов, ул. Революции, 15, тел. 8 (48536) 6-57-79
 Углич, ул. Грязьинская, 1А, тел. 8 (48532) 414-63
 Углич, ул. Первомайская, 3А, тел. 8 (48532) 238-80
 Гаврилов Ям, ул. Советская, 29, тел. 8 (48534) 24-90
 Гаврилов Ям, ул. Советская, 42, тел. 8 (48534) 20-196

Заказ товаров через интернет: www.professional76.ru

500
 Этот купон дает право разовой скидки до 25% от стоимости покупки (не больше 500 руб.).
 Кроме товаров Sibir, Viking и Interpex
 Точка зрения автора публикации несет автор. Точка зрения автора может не совпадать с мнением редакции. Время сдачи в печать 14.00, по графику в 15.00

Гаврилов-Ямский ВЕСТНИК
 Районная массовая газета, г. Гаврилов-Ям Ярославской области. Учредитель: администрация Гаврилов-Ямского муниципального района

Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ярославской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 76 - 00044 от 22 апреля 2009 года

Заместитель главного редактора Т.А. Пушкина

Адрес редакции и издателя: 152240, г. Гаврилов-Ям, ул. Красноармейская, 1. Оф. сайт: www.gavyam.ru E-mail: vestnik52@yandex.ru
 Телефоны: гл. редактор и редактор телевидения - 3-55-62, ответственный секретарь, зам. редактора - 2-08-65, отдел информации - 2-09-65, бухгалтерия, прием объявлений - 2-06-65 (факс)

Тираж 3 590, заказ 1 362. Отпечатано в ОАО «Полиграфия», г. Ярославль, ул. Республиканская, 61.

Ответственность за достоверность публикаций несет автор. Точка зрения автора может не совпадать с мнением редакции. Время сдачи в печать 14.00, по графику в 15.00